
 مخالفت وزارت صمت
با افزایش قیمت خودرو

سخنگوی وزارت صمت گفت: اگرچه 
وزارت صمت به شدت مخالف افزایش 
قیمت خودرو است، نقشی هم در این بخش 
ندارد و تابع شورای رقابت است.به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما؛ عزت‌الله زارعی 
سخنگوی وزارت صمت امروز در نشست 
خبری درباره ناترازی انرژی افزود: طبق 
دستور رئیس جمهور تا پایان آذر نباید 
محدودیت گازی برای صنایع اعمال شود. 
وزارت صمت نیز همه تمهیدات را دنبال 
کرد. کارگروهی در وزارت کشور با عنوان 
بهینه سازی انرژی وجود دارد که در این 
کارگروه پیگیری‌های لازم انجام شده تا 

افت انرژی رخ ندهد.

هوش مصنوعی در خدمت 
تحول حوزه‌های حقوقی

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات بر 
ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت‌های هوش 
مصنوعی در حوزه‌های حقوقی تأکید کرد.

به گزارش ایسنا، سیدستار هاشمی_وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات در جلسه در 
هفتاد و چهارمین جلسه شورای هماهنگی 
امور حقوقی دستگاه‌های اجرایی که با 
حضور معاون حقوقی رئیس‌جمهور، برگزار 
شد، با اشاره به اینکه هوش مصنوعی دیگر 
موضوعی صرفاً نظری نیست و امروز در 
دانشگاه‌ها، مراکز آموزشی و پژوهشی و 
همچنین در بخش‌های مختلف زندگی 
بشر نقش‌آفرینی می‌کند، گفت: »نبود 
تنظیم‌گری مناسب در این حوزه می‌تواند 
پیامدهای غیرقابل پیش‌بینی ایجاد کند.«
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فرزین:

 عرضه ارز در بازار تقویت 
می‌شود

رئیس‌کل بانک مرکزی از توافق با پتروشیمی‌ها و 
فولادی‌ها برای افزایش عرضه ارز خبر داد و گفت: 
عملیات تأمین ارز با قوت ادامه دارد؛ نرخ‌ها در بازار 
دوم عمدتاً زیر 100 هزار تومان است.به گزارش 
تسنیم، محمدرضا فرزین رئیس‌کل بانک مرکزی 
از ادامه عملیات تأمین ارز با قوت خبر داد و گفت: از 
روز شنبه، بانک مرکزی با مجموعه‌های پتروشیمی 
و فولادی به توافق رسیده تا عرضه ارز در بازار افزایش 
یابد. فرزین در تشریح آخرین وضعیت بازار ارز اظهار 
داشت: تأمین ارز مورد نیاز کشور بدون وقفه در 
حال انجام است و با هماهنگی شرکت‌های بزرگ 
صادراتی، عرضه ارز در مرکز مبادله و بازار توافقی 

تقویت می‌شود.
وزیر نیرو: 

خرید آب از طریق بورس 
امکان‌پذیر می‌شود

علی‌آبادی گفت: تا زمانی‌که اقتصاد آب سامان نیابد، 
محیط کسب‌وکار این حوزه برای سرمایه‌گذاران 
جذاب نخواهد شد و دولت به‌دنبال ایجاد بازار 
رقابتی آب با محوریت بخش خصوصی است.عباس 
علی‌آبادی، وزیر نیرو، در گفتگوی اختصاصی با 
خبرنگار مهر درباره برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده برای 
اصلاح اقتصاد آب اظهار کرد: تا زمانی‌که اقتصاد آب 
درست نشود، محیط کسب‌وکار آن جذاب نخواهد 
شد و سرمایه‌گذار تمایلی به ورود به این بخش ندارد.

معاون وزیر راه و شهرسازی:

۵ درصد وسعت کشور درگیر 
فرونشست است

معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: پنج درصد وسعت 
کشور به میزان بیش از ۹۰ هزار کیلومتر مربع درگیر 
فرونشست است.به گزارش ایرنا، غزال راهب با 
اعلام اینکه فرونشست یک مساله جهانی است 
و کشورهای هم عرض ایران نیز دچار این مساله 
هستند، افزود: این پدیده بیش از ۲۰۰ شهر ایران را 
در بر گرفته است.رئیس مرکز تحقیقات راه مسکن 
و شهرسازی اظهار داشت: با توجه به توسعه شتابان 
کشور و استفاده بیش از حد از منابع آب زیرزمینی 
در ۵۰ سال گذشته، بیش از ۳۵۰ دشت کشور دچار 
فرونشست شده‌اند؛ دشت‌هایی که ۲۸ درصد از 
چاه‌های کشور در آنها واقع شده‌اند و بیش از ۱۱۷ 
هزار چاه برداشت آب در مناطق داریم که برداشت 

بی‌رویه آنها فرو نشست را تشدید کرده است.

بامسئولان  پیشنهاد بابک زنجانی : بانک مرکزی را به من بدهید 
تا قیمت دلار را تثبیت کنم

جا‌به‌جایی متهم با منجی 
اقتصاد ایران این روز‌ها بیشتر شبیه صحنه‌ای از یک تراژدی بی‌پایان است؛ دلار سر به فلک 
کشیده، سبد معیشت مردم هر روز کوچک‌تر می‌شود و وعده‌های دولتی همچنان در حد 
حرف باقی مانده است. در این میان، اظهارنظر‌های مدنی‌زاده از اقتصاد در شرایط »نه جنگ 
و نه صلح« تا توییت جنجالی بابک زنجانی که خود را قادر به تثبیت دلار می‌داند، حکایت از 
آشفتگی بی‌سابقه سیاستگذاری اقتصادی دارد. بازار ارز و سکه همچنان در بحران دست‌وپا 

می‌زند. هر نرخی که بانک مرکزی یا دولت تعیین می‌کند، به سرعت توسط واقعیت بازار رد 
می‌شود. قیمت دلار در ماه‌های اخیر به اوج‌های بی‌سابقه‌ای رسیده و هیچ‌کس از مسئولان 
پاسخ روشنی درباره کنترل آن نمی‌دهد. سبد معیشت خانوار‌های متوسط و کم‌درآمد به 
شدت آسیب دیده و سفره مردم روزبه‌روز کوچک‌تر می‌شود.در این وضعیت، وزیر اقتصاد آب 
پاکی را روی دست همه ریخته و می‌گوید: »هنگامی که فضای نااطمینانی ناشی از جنگ در 
منطقه شکل می‌گیرد و فشار تحریم‌ها افزایش می‌یابد، بازار سرمایه و بازار پول به هم می‌ریزد، 
نرخ سود بالا می‌رود و در نتیجه بازار سرمایه نمی‌تواند نقش مؤثری در سرمایه‌گذاری ایفا 
کند؛ پیامد آن نیز کاهش رشد اقتصادی است. در فضای نه جنگ نه صلح نمی‌توانیم انتظار 
داشته باشیم سرمایه‌گذاران مثل گذشته در کشور سرمایه‌گذاری کنند.«اظهاراتی که نه 
تنها تلطیف‌کننده بحران نیست، بلکه نشان می‌دهد مسئولان محترم نه برنامه و نه امیدی به 

اصلاح اوضاع اقتصادی مملکت دارند. مردم نیز همچنان که با گرانی دست و پنجه نرم کردم 
و نرخ روز افزون دلار که حالا قله ۱۲۶ هزار تومان را هم فتح کرده را دنبال می‌کنند تا بلکه 
بفهمند چه به روزشان خواهد آمد.وضعیت دقیقا شبیه همان حوض بی‌ماهی است که به قول 
قدیمی‌ها قورباغه در آن سپه‌سالار می‌شود. شاهد آنکه بابک زنجانی با آن سابقه جنجالی 
ادعا می‌کند می‌تواند منجی اقتصاد کشور باشد! او در توییتی جنجالی نوشته: »اعلام شده 
به دلیل شرایط جنگ، پساجنگ و تحریم‌ها، افزایش قیمت دلار امری طبیعی است و نباید 
انتظار ارزانی آن را داشت. هر نرخی که مدنظر این شرایط است تعیین شود، اما ثابت و قابل 
اتکا باشد. اگر از عهده مدیریت تثبیت آن برنمی‌آیید، سیاست گذاری آن را در کار گروهی 
دو ماهه به ما واگذار کنید تا ثبات پول را در عمل به رخ بکشیم تا ملت ببینند سال‌ها به بهانه 

تحریم‌ها از سوی شما سرکار بودند.« 

طغیان قیمت ارز و آنچه در پی آن می‌آید!

سعیده اسکندری/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

به تازگی شاهد یک موج جدید افزایش قیمت ارز در 
ایران و عبور قیمت هر دلار آمریکا از عدد 125 هزار 
تومان بوده‌ایم. موضوعی که با بازتاب‌های مختلفی 
همراه شده و بسیاری از صاحب‌نظران اقتصادی را 
واداشته تا به مساله مذکور متمرکز شوند. البته که 
دلایل مختلفی نیز در این زمینه مطرح می‌شود. مثلًا 
برخی به طور خاص به این موضوع اشاره دارند که 
عامل اصلی افزایش قیمت ارز، کسری بودجه دولت 
است که به گفته برخی صاحب‌نظران به بیش از 800 
همت افزایش یافته است. این متغیر هم عامل افزایش 
قیمت ارز و هم موتور اصلی بالارفتن نرخ تورم در ایران 
است. تا زمانی هم که برای این چالش راه حل‌های 
جدی اندیشیده نشود، اینکه تصور کنیم وضعیت تورم 
و گرانی و به طور خاص نرخ ارز در ایران بسامان خواهد 
شد، چندان منطقی نیست. در عین حال، عده‌ای دیگر 
به متغیر تشدید فشار و تحریم‌های خارجی علیه ایران 
اشاره دارند و عده‌ای دیگر نیز به متغیرهای ساختاری 

در اقتصاد ایران و مشکلات در این حوزه به مثابه عامل 
اصلی تحریک گرانی و افزایش قیمت ارز در کشورمان 
اشاره دارند. با این همه، واقعیت این است که هرکدام 
از مؤلفه‌های مذکور را هم در نظر آوریم، اصل ماجرا 
این است که قیمت ارز در ایران اوج گیری قابل توجهی 
داشته است. روندی که به نظر می‌رسد ادامه‌دار باشد 
زیرا تاکنون راه حل موثری برای مقابله با آن تدبیر نشده 
است. با این همه، باید این مساله را در نظر داشته باشیم 
که افزایش قیمت ارز، در نوع خود با دو پیام مهم همراه 
است. اول اینکه سطح کیفی زندگی میلیون‌ها انسان در 
کشورمان مستقیماً به نرخ ارز وابسته است و افزایش 
قیمت ارز در فضای عدم افزایش میانگین دستمزدها، 
تنها یک برونداد را به ذهن متبادر می‌کند و آن هم این 
است که افراد در هر حوزه‌ای باید شاهد کاهش کیفیت 
زندگی خود باشند. حوزه‌هایی نظری مسکن، خرید 
نیازهای اساسی، خودرو و غیره، همه و همه متأثر از نرخ 
ارز هستند و افزایش قیمت‌ها در این حوزه، زندگی را 
برای مردم دشوارتر می‌کند. اساساً به همین دلیل هم 
است که بسیاری از صاحب‌نظران به این موضوع اشاره 
دارند که دولت باید فعالانه در پی آن باشد تا میانگین 

سطح دستمزدها در کشور را واقعی‌تر و همسوتر با 
نرخ تورم کند. موضوعی که می‌تواند تا حدی سرمایه 
اجتماعی دولت را تقویت کند. نکته دوم اینکه وقتی 
کیفیت زندگی مردم به دلیل افزایش نرخ اثر به نحوی 
منفی تحت تأثیر قرار می‌گیرد، این مساله تا حد زیادی 
روی جشم اندازهای آتی زندگی انسان‌ها اثرگذاری 
مخرب دارد و نوعی روحیه سرخوردگی را در افراد 
حاکم می‌کند. در عین حال، طیف دشمنان و مخالفان 

ایران نیز به این موضوع به چشم یک فرصت می‌نگرند 
و سعی در بهره‌برداری از آن در راستای منافع خود 
دارند. موضوعی که به ویژه در وضعیت کنونی، از ابعاد 
جدی‌تری برخوردار می‌شود. از این رو، همگان به ویژه 
جریان حکمرانی اقتصادی در کشورمان باید آگاه باشند 
و حوزه اقتصادی را به مثابه یک میدان جنگ واقعی در 
وضعیت کنونی ببینند که پیروزی و کسب دستاورد در 

آن برای ایران یک الزام راهبردی است.

 آینده تاریک و ترسناک پول خارجی

قیمت شیر خام در پنج ماه گذشته جهشی بی‌سابقه 
داشته و لبنیات را به یکی از گران‌ترین مواد غذایی 
تبدیل کرده است.به گزارش اقتصادآنلاین به نقل از 

هم میهن، افزایش کم‌سابقه قیمت شیر خام، لبنیات 
را به یکی از گران‌ترین اقلام سبد غذایی تبدیل کرده 
و کاهش مصرف در میان خانوارها را رقم زده است؛ 

شرایطی که فعالان این صنعت از افت فروش و فشار 
هم‌زمان بر تولیدکننده و مصرف‌کننده خبر می‌دهند.

علی احسان‌ظفری، رئیس اتحادیه فرآورده‌های لبنی 
کشور چندی پیش‌گفته بود که قیمت شیر خام در 
۵ماهه امسال نزدیک به ۶۰ درصد افزایش داشته 
است؛ این میزان افزایش قیمت شیر خام معادل 

افزایش قیمت شیر طی ۵۰ سال است. نکته قابل‌توجه 
اینجاست که شیر خام مواد اولیه لبنیات بوده و ۷۰ 
درصد بهای تمام‌شده محصولات لبنی، شیر خام 
است. به بیان ساده‌تر می‌توان گفت که گران‌شدن 
شیر تمامی محصولات لبنی را گران می‌کند و افزایش 

قیمت به‌تمامی بخش‌های لبنیات می‌رسد.

گرانی شوکه‌کننده لبنیات؛

 شیر خام ۵ ماهه اندازه ۵۰ سال گران شد!
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شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۵/404/د مورخ 1404/7/۵موضوع ابلاغ بند ۹ صورتجلسه شماره ۲4۵ مورخ 1404/6/16 شورای اسلامی شهر 
اندیشه نسبت به فروش اموال غیر منقول سرمایه گذاری شده جهت تامین اعتبار پروژه های خود به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.

1- موضوع مزایده : عبارت است از فروش یک باب واحد تجاری قدرالسهم شهرداری واقع در فاز ۳ اندیشه - خیابان ولیعصر - ضلع شرقی مجتمع تجاری نگین - طبقه همکف ساختمان بعثت به 
مساحت ۵۰ متر مربع که کف و بدنه واحد سرامیک شده و دارای کرکره برقی و درب شیشه ای می باشد. )بازدید از ملک توسط شرکت کنندگان الزامی و از کم و کیف آن کاملا آگاه و مطلع می باشد(

۲- مبلغ پایه فروش :مبلغ پایه کارشناسی شده )گزارش کارشناسی رسمی دادگستری به شماره 00۲1 مورخ 1404/۵/1۹به ازای هر متر مربع مبلغ ۸00.000.000 ریال و بهای تمام شده مبلغ 40.000.000.000 
ریال می باشد.

تبصره 1: فروش واحد تجاری فوق مطابق با وضع موجود بوده و تحت هیچ شرایطی حق تغییر کاربری ملک را نخواهد داشت.
 تبصره ۲: کلیه هزینه های اخذ استعلام ادارات مربوطه و همچنین انتقال اسناد در دفترخانه بر عهده برنده مزایده خواهد بود. 

تبصره ۳: کلیه واحدهای تجاری فاقد سند تک برگ بوده که پیگیری امور مربوط به اخذ اسناد می بایست توسط خریداران انجام پذیرد بدیهی است شهرداری همکاری لازم را در این خصوص خواهد داشت.
تبصره 4: کلیه هزینه های آب، برق و شارژ تا زمان تحویل واحد بعهده شهرداری و بعد از آن بعهده برنده مزایده خواهد بود.

۳-تضمین شرکت در مزایده:سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۲.000.000.000 ریال میباشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورتهای ذیل به واحد دبیرخانه شهرداری تسلیم و 
شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید.

الف( رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده 011۳۹۹44۵6001 نزد بانک ملی شعبه شهر اندیشه کد ۲417
ب( ضمانت نامه بانکی

تذکر 1: مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت دارای اعتبار باشد و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد  وعلاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود.
تذکر ۲: به پیشنهادهایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 

4- مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده:متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir اقدام نماند 
 ۵- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده:از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ 1404/۹/۲7 و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت

 www.setadiran.ir می باشد.
6- مهلت و محل تسلیم پیشنهادات:متقاضیان می بایست پاکتهای پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکتر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1404/10/۸ 

در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند. 
* تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترویکی مورد پذیرش است. 

7-تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات :
روز سه شنبه مورخ 1404/10/۹ از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد.

۹- شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/۹/۲6 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۹/1۹   

آگهی مزایده عمومی )نوبت اول(

بهروز کاویانی- شهردار شهر اندیشه

 آگهی دعوت شرکت تعاونی تولیدات فلزی سامان دژ پویا شهر 
شماره ثبت ۳۰7 و شناسه ملی 14۰۰۰1۲79۳4

بدینوسیله از کلیه اعضا دعوت می گردد تا  در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت ۸ و مجمع عمومی فوق العاده در ساعت 10 و مجمع عمومی 
عادی به طور فوق العاده در ساعت 1۲ همگی در تاریخ 1404/0۹/۳0 در آدرس: استان اصفهان، دهاقان روستاي ناحیه صنعتي جمبزه، پلاك 14، طبقه همکف 

کدپستی ۸6۳416۵1۹۵ حضور به هم رسانند :
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت 8: انتخاب بازرس اصلی و علی البدل شرکت

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 1۰:اتخاذ تصمیم در خصوص افزایش سرمایه
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت 1۲: انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسین-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

آگهی مزایده نوبت دومهیئت مدیره 
شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان باستناد جلسه هیئت مدیره مورخ 1404/06/0۹ در نظر دارد: 
مراحل تفکیک از مبدأ و جمع آوری بازیافت خشک خود را به مدت یکسال در شهرستان فلاورجان در شهرهای 
)فلاورجان،کلیشاد و سودرجان، قهدریجان، ابریشم، پیربکران، بهاران، زازران، مینادشت و اشترجان و بوستان زر 
و طاد( و روستاهای شهرستان به بالاترین قیمت پیشنهادی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.لذا از کلیه اشخاص 
حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت می گردد  طبق آگهی مزایده در روزنامه نسل فردا در )۲( دو نوبت به فاصله یک 
هفته به منظور دریافت اوراق شرکت در مزایده به دفتر شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان واقع در 
فلاورجان ، خیابان فردوسی ، جنب کتابخانه مرکزی پلاك ۵7 مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: 
0۳1۳74۳47۲۲ تماس حاصل نمایند. شرکت کنندگان باید آخرین قیمت پیشنهادی خود را حداکثر تا پایان وقت اداری 

روز دوشنبه مورخ 1404/10/0۸ در سامانه ستاد دولت بارگذاری نمایند.

مهدی مرادیان - مدیرعامل شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت تدبیر صنعت هومت )مسئولیت محدود( به شماره ثبت ۵4۵9۳7 و شناسه ملی 14۰۰8۵۵۵۵6۰ دعوت به عمل می آید 
 تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت ۸:۳0 مورخ  1404/10/06 در نشانی: تهران، خیابان سهروردی، کوچه شهید حاج حسنی، پلاك ۵،  

واحد 1 برگزار می گردد، حضور به رسانند. 
دستور جلسه  :-بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص افزایش سرمایه شرکت از محل آورده نقدی سهامداران

مدیر عامل-اصلاح مواد مربوط به سرمایه در اساسنامه شرکت-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده قرار دارد.

آگهي  مناقصه
شرکت تعاونی مسکن کارکنان ذوب آهن اصفهان در نظر دارد: تامین کاشی و سرامیک مورد 
نیاز پروژه های در دست اجرای خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به واجدین شرایط 

واگذار نماید . 
*لذا از تمامی متقاضیان ذیصلاح و دارای رزومه و تجربه کاری مناسب دعوت می گردد به نشانی 

ذیل مراجعه و  نسبت به کسب اطلاعات اقدام نمایند . 
مدت زمان شرکت در مناقصه از تاریخ 1404/0۹/17 لغایت 1404/0۹/۲۵ 

اصفهان، خیابان گلستان، کوی کوثر، پروژه مسکونی، دماوند 4
  www.tmkz.ir : وب سایت

 تعاونی مسکن کارکنان ذوب آهن اصفهان 
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